



LPR.22P.26.13-9.2019

Warszawa, dnia

marca 2019 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCY

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „**Budowa bazy Śmigłowcowej Służby Ratownictwa Medycznego (HEMS) Lotniczego Pogotowia Ratunkowego wraz z budową stacji paliw, infrastruktura techniczną i zagospodarowaniem terenu na lotnisku Muchowiec - Katowice**”. Nr postępowania: ZP/4/II/2019.

Lotnicze Pogotowie Ratunkowe jako Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 1a, ust. 2 oraz ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) zwanej dalej „Ustawą”, informuje, iż wpłynęły pytania od Wykonawcy, na które Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Proszę o odpowiedź czy ogródek meteorologiczny także wchodzi w zakres wyceny powyższego przetargu? Jeśli tak, to poprosimy o uzupełnienie dokumentacji, ponieważ w trakcie pozyskiwania ofert na powyższy zakres okazało się, że dokumentacja jest niewystarczająca do rzetelnej wyceny. Dodatkowo są to urządzenia, które znacząco mogą podnieść koszt oferty, dlatego bez uzyskania szczegółowych informacji na ten temat nie jesteśmy w stanie wycenić tego zakresu.

Odpowiedź na Pytanie nr 1:

Zamawiający wskazuje, że wykonanie ogródka meteorologicznego (stacji meteo) stanowi Prawo Opcji, zgodnie z § 3 ust. 5 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ). W związku z czym Wykonawca jest zobowiązany do wyceny Prawa Opcji w formularzu oferty (załącznik nr 1 do SIWZ). Zamawiający dokonuje zmiany formularza oferty w pkt II pkt 1 dodając zapis w brzmieniu:

„Prawo opcji:

cena całkowita brutto PLN* w tym podatek VAT w wysokości
..... %
należy wpisać cenę ryczałtową za wykonanie ogródka meteo”

Zamawiający udostępnia w załączeniu do niniejszych odpowiedzi zaktualizowany formularz ofertowy.

Wszystkie dane niezbędne do wyceny stacji meteo znajdują się w opisie do Projektu Zagospodarowania Terenu, tj. PROJEKT WYKONAWCZY -> 01_PZT -> 03_OPIS punkt 2.5.8.
Lokalizacja stacji meteo wg PZT (PW->01_PZT->KA_PW_PZT_01).

Pytanie nr 2:

Proszę o wskazanie miejsca w dokumentacji przetargowej, w którym znajduje się projekt dolnego źródła ciepła. W załączonej na stronie dokumentacji nie możemy odnaleźć w/w projektu.

Odpowiedź na Pytanie nr 2:

Wykonawca w ramach wyceny musi przewidzieć koszty rozwiązania realizacji dolnego źródła ciepła.

Pytanie nr 3:

Proszę o wyjaśnienie zapisu w opisie technicznym dok. wykonawczej dotyczącym instalacji sanitarnych wewnętrznych: OSTATECZNY WYBÓR SYSTEMU DOLNEGO ŹRÓDŁA NALEŻY WYKONAĆ NA BUDOWIE PO SPRAWDZENIU GEOTECHNICZNYM LOKALIZACJI SOND PIONOWYCH.





Fundusze
Europejskie



Rzeczpospolita
Polska

Unia Europejska
Europejskie Fundusze
Strukturalne i Inwestycyjne



Odpowiedź na Pytanie nr 3:

Zamawiający udzielił odpowiedzi w Pytaniu nr 5.

Pytanie nr 4:

Jaka jest średnica rury dobiegowej inst. dolnego źródła (od studni zbiorczej do budynku). W opisie techn. dokumentacji wykonawczej (inst. sanitarne wewnętrzne) jest rura HDPE 100 PN16 O125x11,4, a na planie sytuacyjnym jest średnica fi90(fi110)?

Odpowiedź na Pytanie nr 4:

Średnica wewnętrzna fi 100.

Pytanie nr 5:

Czy istnieje możliwość zastosowania w dolnym źródle glikolu propylenowego jako czynnika grzewczego zamiast roztworu etanolu?

Odpowiedź na Pytanie nr 5:

Ostateczny wybór systemu dolnego źródła należy wykonać na budowie po sprawdzeniu geotechnicznym lokalizacji sond pionowych, co oznacza, że można zamienić etanol na glikol, pod warunkiem przygotowania stosownej dokumentacji, stosownie do zapisu §3 ust. 8 SIWZ.

Pytanie nr 6:

Proszę o Zmianę terminu składania ofert.

Odpowiedź na Pytanie nr 6:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu składania ofert do dnia **12.03.2019 r. godz. 12:30**, w związku z czym dokonuje stosownych zmian w § 12 ust. 1, § 15 ust. 2 i ust. 4 SIWZ.

Zamawiający informuje, że udzielone odpowiedzi na pytania do SIWZ są integralną częścią SIWZ dla przedmiotowego postępowania i są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

DYREKTOR
Lotniczego Pogotowia Ratunkowego
dr hab. n. o zdr. Robert Gałązkowski, prof. nadzw.



Lotnicze Pogotowie Ratunkowe
ul. Księżycowa 5
01-934 Warszawa

tel. 22 22 99 931
fax. 22 22 99 933
www.lpr.com.pl